



THE INSTITUTE OF
Company Secretaries of India

भारतीय कम्पनी सचिव संस्थान

IN PURSUIT OF PROFESSIONAL EXCELLENCE

Statutory body under an Act of Parliament

(Under the jurisdiction of Ministry of Corporate Affairs)

Vision

"To be a global leader in
promoting good
corporate governance"

Motto

सत्यं वद। धर्मं चर। speak the truth; abide by the law

Mission

"To develop high caliber
professionals facilitating
good corporate governance"

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಇನಿಶಿಯೇಟಿವ್ಸ್

I. ಕೌಶಲ್ಯ ಆಧಾರಿತ ತರಬೇತಿಯ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಲು ಪರಿಷ್ಕೃತ ತರಬೇತಿ ರಚನೆ

ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಲು ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ 1982 ಅನ್ನು ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ನಿಯಮಗಳು, 2020 ಮೂಲಕ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದ ನಿಯಂತ್ರಣವು ಉದ್ಯಮ, ನಿಯಂತ್ರಕರು ಮತ್ತು ಇತರ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಅಗತ್ಯ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ.

A. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ಆಧಾರಿತ ತರಬೇತಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ತರಬೇತಿ ರಚನೆಯು 24 ತಿಂಗಳ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ, ಇದು ಅವರ ಪ್ರಮುಖ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಮತ್ತು ನಾಯಕತ್ವದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಅವರ ಮೃದು ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಒಂದು ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಒಳಗಾಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ:

- ಅಗತ್ಯವಾದ ಮೃದು ಮತ್ತು ಐಟಿ ಕೌಶಲ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಅವರನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲು ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (ಇಡಿಪಿ).
- ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ / ಪ್ರಾಕ್ಟಿಸಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯೊಂದಿಗೆ 21 ತಿಂಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಬೇತಿ.
- ಕಂಪನಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೃತ್ತಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಸಂವಹನ, ಕಾನೂನು, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಮತ್ತು ಐಟಿ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ವೃತ್ತಿಪರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಂದರಿಂದ ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ನಾಯಕತ್ವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (ಸಿಎಲ್‌ಡಿಪಿ) ಕೊನೆಯ ಹಂತದ ತರಬೇತಿಯಾಗಿದೆ.

B. ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ (ಸಿಎಸ್‌ಇಇಟಿ) ಪರಿಚಯ

ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ವೃತ್ತಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಯೋಗ್ಯತೆಯನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಲು, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಾಗಿ ಕಂಪನಿ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು (ಸಿಎಸ್‌ಇಇಟಿ) ಪರಿಚಯಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಧಾರಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ (ಸಿಬಿಟಿ) ಮತ್ತು ಆನ್‌ಲೈನ್ ವಿವಾ-ವೋಸ್ ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಮೊದಲ ಹಂತವಾಗಿದೆ. ಕಂಪನಿ ಸೆಕ್ರೆಟರಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಬಯಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, ಶ್ರೇಷ್ಠ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೃತ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಅವರ ಯೋಗ್ಯತೆಯನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಲು ಸಿಎಸ್‌ಇಇಟಿಯನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

c. ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆಗಳು

ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸುಲಭವಾಗುವಂತೆ, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ 2019 ರ ಡಿಸೆಂಬರ್‌ನಿಂದ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ, ಇದರಲ್ಲಿ ಸಿಎಸ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಮಾರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ- I ನ ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ- II ರ ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು. ಅಂತೆಯೇ, ಸಿಎಸ್ ಪ್ರೊಫೆಷನಲ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂನಲ್ಲಿ, ಮಾರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ- I ನ ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನು ಮಾರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ- II ರ ಒಂದು ಕಾಗದ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ-3 ರ ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಇಡೀ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಚಕ್ರವನ್ನು ಪುನರಾವರ್ತಿತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

II. ಇತ್ತೀಚಿನ ಶಿಫಾರಸುಗಳು

A. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಕಾನೂನು ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ

2019 ರ ಜುಲೈ 18 ರಂದು ರಾಜ್ಯಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಧಾನ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಮಸೂದೆ, 2019 ರ ಎಂಟನೇ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯ ಸಚಿವಾಲಯವು ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳನ್ನು ಇತರ ವೃತ್ತಿಪರರಿಗೆ ಸಮನಾಗಿ ಅರ್ಹತೆಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿದೆ. ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಆಚರಣೆಯಲ್ಲಿ 10 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರುವ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಧಾನ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಕಾಯ್ದೆ, 2019 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯಾಗಲು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ.

B. ಎನ್‌ಎಸ್‌ಡಿಎಲ್ ಮತ್ತು ಸಿಡಿಎಸ್‌ಎಲ್ ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ

ಎರಡೂ ಠೇವಣಿಗಳಾದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ ಡಿಪಾಸಿಟರಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಎನ್‌ಎಸ್‌ಡಿಎಲ್) ಮತ್ತು ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಡಿಪಾಸಿಟರಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಸಿಡಿಎಸ್‌ಎಲ್) ಎನ್‌ಎಸ್‌ಡಿಎಲ್ ಮತ್ತು ಸಿಡಿಎಸ್‌ಎಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿಗಳನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀಡುವವರು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ಕಂಪನಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ (ಪಿಸಿಎಸ್) ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿದೆ.

C. ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್

ಕಂಪೆನಿಗಳ (ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ಸಂಭಾವನೆ) ತಿದ್ದುಪಡಿ ನಿಯಮಗಳು, 2020 ರ ಪ್ರಕಾರ, ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನೂರು ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳು ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಲಗಳು ಅಥವಾ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರತಿ ಕಂಪೆನಿಯು ತನ್ನ ಮಂಡಳಿಯ ವರದಿಯೊಂದಿಗೆ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯಲ್ ಆಡಿಟ್ ವರದಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಕಂಪೆನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಿಂದ.

II. ಸ್ವಯಂ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವುದು

A. ಯುಡಿಎನ್

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಯುಡಿಐಎನ್ ಅಥವಾ ವಿಶಿಷ್ಟ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಐಡೆಂಟಿಫಿಕೇಶನ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಎನ್ನುವುದು ಸಿಸ್ಟಮ್ ರಚಿಸಿದ ಆಲ್ಫಾ ಸಂಖ್ಯಾ ಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದು ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುವ ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದೃ est ಿಕರಣ / ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ ಸೇವೆಗಳ ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸುಲಭವಾಗುತ್ತದೆ. ದೃ est ಿಕರಣಗಳು / ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣಗಳ ನಕಲಿ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯುವಾಗ, ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ / ದೃ est ಿಕರಣ ಸೇವೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮೇಲಿನ II ಾವಣಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಂಸ್ಥೆ ನೀಡುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಯುಡಿಐಎನ್ ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

B. ಇಸಿಸಿನ್

ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಂಪೆನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ನಿಲುಗಡೆಗೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಕಂಪೆನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯ (ಇಸಿಸಿನ್) ಉದ್ಯೋಗ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ವಿಶಿಷ್ಟ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ.

eCSin ಯಾದ್ಯಚ್ system ಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುವ ಆಲ್ಫಾನೂಮರಿಕ್ ಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿದ್ದು, ನೇಮಕಾತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಡೆಮಿಟಿಂಗ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಾರದರ್ಶಕತೆಯನ್ನು ತರುವುದು, ಉತ್ತಮ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗದ ದೃ hentic ಿಕರಣದ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡುವುದು ಇಸಿಸಿನ್ ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.

C. ಪೀರ್ ರಿವ್ಯೂ ಮೆಕ್ಯಾನಿಸಮ್ ಅನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವುದು

ಪೀರ್ ವಿಮರ್ಶೆಯನ್ನು ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಮಾಡಲು, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಪಿಸಿಎಸ್ ಹೊರಡಿಸಬೇಕಾದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯಲ್ ಅನುಸರಣೆ ವರದಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮೇಲೆ ಸೀಲಿಂಗ್ ಅನ್ನು ಅಂಟಿಸಿದೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಪೀರ್ ರಿವ್ಯೂಡ್ ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಮಾತ್ರ ಅಂತಹ ವರದಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

IV. ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪುಟಿಂಗ್‌ಗಳು

A. ಯುಎಇಯ ದುಬೈನಲ್ಲಿ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಮಿಡಲ್ ಈಸ್ಟ್ (ಡಿಐಎಫ್‌ಸಿ) ಎನ್‌ಪಿಐಒ

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಮಿಡಲ್ ಈಸ್ಟ್ (ಡಿಐಎಫ್‌ಸಿ) ಎನ್‌ಪಿಐಒ (ಎನ್‌ಪಿಐಒ) ಅನ್ನು ಲಾಭರಹಿತ ಸಂಘಟಿತ ಸಂಘಟನೆಯಾಗಿ ಲಾಭರಹಿತ ಸಂಘಟಿತ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಾನೂನು, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 24, 2019 ರಂದು ದುಬೈನ 2012 ರ ಡಿಐಎಫ್‌ಸಿ ಕಾನೂನು ಸಂಖ್ಯೆ 6 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿತು. ಎನ್‌ಪಿಐಒ ಅನ್ನು ಡಿಸೆಂಬರ್ 10 ರಂದು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಯಿತು. 2019 ರ ರೋಬಾ ಅಲ್ ಮುರೂಜ್, ಫೈನಾನ್ಷಿಯಲ್ ಸೆಂಟರ್ ರಸ್ತೆ, ದುಬೈ, ಯುನೈಟೆಡ್ ಅರಬ್ ಎಮಿರೇಟ್ಸ್ (ಯುಎಇ). ಯುಎಇಯಲ್ಲಿ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಇರುವಿಕೆಯು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜಾಗತಿಕ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಬಹಳ ದೂರ ಹೋಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮೆನಾ (ಮಧ್ಯಪ್ರಾಚ್ಯ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಆಫ್ರಿಕಾ) ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಆಡಳಿತದ ಆಯಾಮಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

B. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರ, ಯುಎಸ್‌ಎ

ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ತನ್ನ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರವು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ವೃತ್ತಿಯ ಜಾಗತಿಕ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಮೆರಿಕಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಅವರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕುಶಲಗ್ರಾಮಿತಿ, ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ವೃತ್ತಿಪರ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶದ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಐಸಿಎಸ್‌ಐನ ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯು ಯುಎಸ್‌ಎದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಆಡಳಿತದ ಆಯಾಮಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ತನ್ನ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ 2020 ರಲ್ಲಿ ಕೆನಡಾ, ಯುನೈಟೆಡ್ ಕಿಂಗ್‌ಡಮ್, ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ, ಸಿಂಗಾಪುರ್ ಮತ್ತು ಆಫ್ರಿಕನ್ ಕೌಟುಂಬಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ.

C. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ - ಸಿಎಸ್‌ಐಎ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಮ್ಮೇಳನ

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ 2019 ರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 9-10 ರಂದು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಸೆಕ್ರೆಟರೀಸ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಶನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಸಿಎಸ್‌ಐಎ) ಯ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು, ಅಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣದ ಹಿಂದಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸಿಎಸ್ ರಂಜೀತ್ ಪಾಂಡೆ 2020 ರ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಸಿಎಸ್‌ಐಎ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು.

D. ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯಲ್ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ

MACS ನ ಸ್ವಂತ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಮಾನದಂಡವಾಗಿ ಗುರುತಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ, 2013 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 118 ರ ಉಪವಿಭಾಗ (10) ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ರೂಪಿಸಿದ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯಲ್ ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ಸ್ ಅನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಲು ಮಲೇಷ್ಯಾದ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

V. ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು

A. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ, ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಧಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್

ಅಭ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ 10 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರುವ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು 2019 ರ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಧಾನ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಗಾರರಾಗಲು ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ, ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ಮುಂಬೈನ ಐಎಂಸಿ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಎಡಿಆರ್ ಕೇಂದ್ರದೊಂದಿಗೆ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಹೊಂದಿದೆ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ, ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಂಧಾನದ ಕುರಿತು ಜಂಟಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್ ನಡೆಸಲು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಲಾ ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ (ಎನ್‌ಎಲ್‌ಎಸ್‌ಐಯು) ಯೊಂದಿಗೆ.

B. ವಿಧಿವಿಜ್ಞಾನ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್

ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕೆಪಿಎಂಜಿಯ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ವಿಧಿವಿಜ್ಞಾನ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಹಣಕಾಸಿನ ವಂಚನೆಗಳ ಹೆಚ್ಚಳವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಫೋರೆನ್ಸಿಕ್ ಆಡಿಟ್ ಡೊಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುವುದು ಈ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಸಂಬಂಧಿತ ಡೊಮೇನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವೃತ್ತಿಪರರಿಗೂ ಇದು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

C. ಸ್ವಾರ್ತ್ಸ್ ಅಪ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್

ಸ್ವಾರ್ತ್ಸ್‌ಅಪ್ ಪರಿಸರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ಮತ್ತು ಸ್ವಾರ್ತ್ಸ್‌ಅಪ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಕಟ್ಟಡದ ಜಂಟಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದವು. ಕೋರ್ಸ್ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸ್ವಾರ್ತ್ಸ್‌ಅಪ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ನಿಬಂಧನೆಗಳ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆರಂಭಿಕ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಆರಂಭಿಕ ಪರಿಸರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಲಾದ ಭಾವನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಅವರನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುತ್ತದೆ.

D. ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್

ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ವ್ಯವಹಾರ ಒಳನೋಟಗಳಿಗಾಗಿ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಕೋರ್ಸ್ ಅನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕೋರ್ಸ್ ಡೇಟಾ ಅನಾಲಿಟಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಆರ್ಟಿಫಿಶಿಯಲ್ ಇಂಟೆಲಿಜೆನ್ಸ್ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳ ಸುತ್ತ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಮಟ್ಟದ ಕೋರ್ಸ್ ಆಗಿದೆ.

ಐಸಿಎಸ್‌ಬಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ವೃತ್ತಿಪರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

VI. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ

A. ಎ. ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಒಲಿಂಪಿಯಾಡ್ - ಸೈನ್ಸ್ ಒಲಿಂಪಿಯಾಡ್ ಫೌಂಡೇಶನ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಎಂಬಿಯು

ಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ವೃತ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ, ಸಂಸ್ಥೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಾಣಿಜ್ಯ ಒಲಿಂಪಿಯಾಡ್ ನಡವಲು ವಿಜ್ಞಾನ ಒಲಿಂಪಿಯಾಡ್ ಫೌಂಡೇಶನ್‌ನೊಂದಿಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕಿದೆ.

B. ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆ

ದೂರ ಅಡೆತಡೆಗಳನ್ನು ಮುರಿಯಲು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 100 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಇದು ಲಕ್ಷದ್ವಿಪ, ಅಂಡಮಾನ್ ಮತ್ತು ನಿಕೋಬಾರ್ ದ್ವೀಪಗಳು, ಈಶಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಪುದುಚೇರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ದೂರದ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

C. ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಂಪನಿ ಕಾನೂನು ರಸಪ್ರಶ್ನೆ

ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಳೆದ ಹಲವಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕಂಪನಿ ಕಾನೂನು ರಸಪ್ರಶ್ನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಈ ವರ್ಷ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಂಪನಿ ಕಾನೂನು ರಸಪ್ರಶ್ನೆ ಈ ವರ್ಷ ಮೂರು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಂಪನಿ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಜ್ಞಾನ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಕಲ್ಪನಾ ಸೃಷ್ಟಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಷಯದ ಆಳವಾದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹುಟ್ಟುಹಾಕುವುದು ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ನೋಂದಣಿ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮಾನ್ಯ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

D. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿಧಿ ಟ್ರಸ್ಟ್

ಸಿಎಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ಅನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಕಾಶಮಾನವಾದ ಆದರೆ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲು ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ 'ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿಧಿ ಟ್ರಸ್ಟ್' ಅನ್ನು ರಚಿಸಿದೆ, ಹೀಗಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತದೆ.

E. ಇ. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸಹಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಯೋಜನೆ

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸಿಗ್ನೇಚರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ, ಬಿ.ಕಾಂನಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವರು. ಮತ್ತು ಐಐಟಿಗಳು / ಐಐಎಂಗಳ ಇತರ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು / ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ದಿನಾಂಕದಂತೆ, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸಿಗ್ನೇಚರ್ ಅವಾರ್ಡ್ ಉಪಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ, 33 ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಐಸಿಎಸ್‌ಐನೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿವೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಇಪ್ಪತ್ತೂರು (23) ಚಿನ್ನದ

ಪದಕಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸಿಗ್ನೇಚರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಚಿನ್ನದ ಪದಕವನ್ನು ಚಂಡೀಗ ನಲ್ಲಿರುವ ಪಂಜಾಬ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಮತ್ತು Cahttisgharದ ರಾಯ್‌ಪುರದ ರವಿಶಂಕರ್ ಶುಕ್ಲಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಬಿ.ಕಾಂ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಟಾಪರ್ಸ್‌ಗೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಎಫ್. ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಮತ್ತು ಓದುವಿಕೆ ಕೊಠಡಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ

ಭಾರತದಾದ್ಯಂತದ ತನ್ನ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಒಂದು ಉಪಕ್ರಮವಾಗಿ, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಗ್ರಂಥಾಲಯ / ಓದುವಿಕೆ ಕೊಠಡಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಭಾರತದ 54 ಹೆಸರಾಂತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜುಗಳ ಜೊತೆ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ.

VII. ಡಿಜಿಟಲ್ ಇನಿಶಿಯೇಟಿವ್ಸ್

A. ಪ್ಲೇಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್

ಪ್ಲೇಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಒಂದು ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು ಅದು ಸಮಯ ಮತ್ತು ಶ್ರಮವನ್ನು ಉಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ಲೇಸ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ತರುತ್ತದೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಉದ್ಯೋಗದಾತರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಿನರ್ಜಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಲು ಪೋರ್ಟಲ್ ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ. ಪೋರ್ಟಲ್ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.

B. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಪಿಸಿಎಸ್ ಪೋರ್ಟಲ್

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಪಿಸಿಎಸ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ತಮ್ಮ ವಿಶೇಷ ಸೇವೆಗಳ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ತಮ್ಮ ವಿಶಾಲವಾದ ಮತ್ತು ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಕೌಶಲ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಕಂಪನಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ನಡುವಿನ ಅಂತರವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತದೆ. ವೃತ್ತಿಪರರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಹುಡುಕುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಪೋರ್ಟಲ್ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರಿಗೆ 'ಕೌಶಲ್ಯ ಆಧಾರಿತ ಹುಡುಕಾಟ' ಮತ್ತು 'ಹೆಸರು ಆಧಾರಿತ ಹುಡುಕಾಟ' ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

C. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಡಿಜಿಟಲೈಸರ್

ಕಾಗದರಹಿತ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಡಿಜಿಟಲೈಸರ್ ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳನ್ನು ಡಿಜಿಟಲ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಲು ಮತ್ತು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಒಂದು ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ತನ್ನ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಇ-ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ (ನೆಜಿಡಿ) ಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಡಿಜಿಟಲೈಸರ್ ಮೂಲಕ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ಡಿಜಿಟಲ್ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಯಾವಾಗ ಬೇಕಾದರೂ, ಎಲ್ಲಿ ಬೇಕಾದರೂ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

VIII. ಸಾಮಾಜಿಕ ಉಪಕ್ರಮಗಳು

A. ಸಿಎಸ್‌ಇಇಟಿ ಮತ್ತು ಸಿಎಸ್ ಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಲು ಶುಲ್ಕದಲ್ಲಿ ರಿಯಾಯಿತಿ

ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ತನ್ನ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಉಪಕ್ರಮಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ ಜಮ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ (ಯುಟಿ), ಲಡಾಖ್ (ಯುಟಿ) ಗೆ ಸೇರಿದ ಸಿಎಸ್ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಮತ್ತು ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ಹಂತಗಳಿಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 100% ಶುಲ್ಕ ಮನ್ನಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕದಲ್ಲಿ 50% ರಿಯಾಯಿತಿ ಅಂಡಮಾನ್ ಮತ್ತು ನಿಕೋಬಾರ್ ದ್ವೀಪಗಳು (ಯುಟಿ), ಲಕ್ಷಾಡ್ವೀಪ್ (ಯುಟಿ), ಈಶಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಗಳು (7 ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ + ಸಿಕ್ಕಿಂ) 2019 ರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 1 ರಿಂದ ಮತ್ತು ಹಿಮಾಚಲ ಪ್ರದೇಶದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 2020 ರ ಜನವರಿ 1 ರಿಂದ.

B. ಏಕ ಬಳಕೆ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ - ಸಂಕಲ್ಪ ಸೇ ಸಿದ್ಧಿ

ಜಾಗತಿಕ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಸಮಕಾಲೀನ ಚರ್ಚೆಗಳು ತಡವಾಗಿ ಪ್ರಪಂಚದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರೀಕೃತವಾಗಿವೆ. ಒಮ್ಮೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪ್ರಗತಿ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಇಂದು ಜಾಗತಿಕ ಅಪಾಯವಾಗಿದೆ. ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಕಳವಳಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವುದು, ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯತ್ತ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದೆ ಮತ್ತು ಸಿಂಗಲ್ ಯೂಸ್ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಫ್ರೀ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಇನಿಶಿಯೇಟಿವ್ - ಸ್ವಚ್ಛ clean ಮತ್ತು ಹಸಿರು ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಕಡೆಗೆ ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆ.

C. ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಕಚೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೌರ ಫಲಕಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ

ನವೀಕರಿಸಬಹುದಾದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪಾತ್ರವನ್ನು ವಹಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ವಿವಿಧ ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಕಟ್ಟಡಗಳಲ್ಲಿ ಆನ್-ಗ್ರಿಡ್ ರೂಫ್ ಟಾಪ್ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಸರಿಸುಮಾರು 350 ಕಿ.ವ್ಯಾ (.35 ಮೆಗಾವ್ಯಾಟ್) ಉತ್ಪಾದಿಸುವ roof ಾವಣಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ (ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ) ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ನ ಪ್ಯಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಓನ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ರೂಫ್ ಟಾಪ್ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನವು ನವದೆಹಲಿಯ ಲೋಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ನ ಪ್ರಧಾನ ಕೆ building ೇರಿ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು. ಪೈಲಟ್ ಆಧಾರ. ಐಸಿಎಸ್‌ಐನ ಭಿಲ್ವಾರಾ ಮತ್ತು ಜೈಪುರ ಅಧ್ಯಾಯದಲ್ಲಿ ಇತರ ಎರಡು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರೀತಿ ಕೌಶಿಕ್ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ

ನಿರ್ದೇಶಕ, ಬ್ರಾಂಡಿಂಗ್, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಸಂವಹನ

Ph: 011-45341022, preeti.banerjee@icsi.edu

ಐಸಿಎಸ್‌ಐ ಬಗ್ಗೆ : ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕಂಪನಿ ಸೆಕ್ರೆಟರೀಸ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ (ಐಸಿಎಸ್‌ಐ) ಭಾರತದ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ವೃತ್ತಿಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸಂಸ್ಥಾನ ಕಾಯಿದೆಯಡಿ, ಅಂದರೆ ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 1980 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ವೃತ್ತಿಪರ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. ಇದು ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವಾಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್, ಪರ-ಸಕ್ರಿಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಮತ್ತು ಉನ್ನತ-ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸೆಟ್ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು 62,000 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಮತ್ತು ಸುಮಾರು 3.5 ಲಕ್ಷ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.